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Vánoční zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Letošní podzim pomalu končí. Prozatím velmi teplé počasí 

šetří naše náklady na topení a místo sněhu a mrazů si za-

tím „užíváme“ deště a bláta. Doufejme, že nás zima nepře-

kvapí nějakým velkým zvratem a silnými mrazy v lednu a 

únoru. Nějakého toho sněhu a mírnějších mrazů se snad 

dočkáme, abychom si mohli alespoň na krátko užít zimních 

sportů. Vždyť na rybníce na návsi se minulou zimu snad 

ani nebruslilo. 

Chtěl bych stejně jako každým rokem na tomto místě po-

děkovat všem, kteří se zapojují do spolkové činnosti a 

podílejí se na zlepšování kvality života v naší obci, zejména 

pak členům zastupitelstva, hasičům a fotbalistům za jejich 

celoroční práci, která byla v tomto roce náročnější o přípra-

vy a organizaci oslav výročí v naší obci. 

Všem spoluobčanům přeji příjemné prožití vánočních svát-

ků a hodně zdraví a štěstí v příštím roce. 

Letošní rok byl z pohledu obce rokem volebním, ve kterém 

se volilo nové zastupitelstvo obce. Výsledkem voleb je 

skutečnost, že zastupitelstvo pokračuje ve své práci do 

dalšího období téměř ve stejném složení jako doposud. 

Došlo vlastně pouze k výměně jednoho člena zastupitel-

stva.  

Co nás čeká v roce 2015 

V příštím roce nás čeká velmi náročné období, ve kterém se 

na základě rozhodnutí zastupitelstva obce bude budovat 

oddílná kanalizace a čistírna odpadních vod podle schvále-

ného projektu. Celá akce bude organizačně i finančně ná-

ročná. Doufejme, že vše bude probíhat hladce bez větších 

komplikací tak, abychom splnili podmínky poskytnutí dota-

ce. Stavbu bude provádět firma Casta dopravní stavby s.r.o. 

Písek, která vyhrála výběrové řízení. Stavební práce budou 
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zahájeny 5. ledna 2015 a celá stavba musí být kompletně 

dokončena v září 2015. Čistírna musí být spuštěna do zku-

šebního provozu již do konce srpna 2015. Během zkušeb-

ního provozu, který bude trvat rok, se budou postupně 

připojovat na kanalizaci občané a zároveň bude prováděno 

monitorování funkčnosti celého systému. Závěrem zkušeb-

ního provozu bude provedeno jeho vyhodnocení a jedním 

z výstupů, bude i stanovení výše stočného, které bude obec 

od občanů vybírat. 

Dalším z projektů, který se bude v příštím roce realizovat, je 

projekt „Smetanova Lhota – rekonstrukce místních komuni-

kací“. U tohoto projektu probíhá v současné době vypraco-

vání prováděcí projektové dokumentace, která bude pod-

kladem k výběrovému řízení na zhotovitele stavby. Předpo-

kládaný termín realizace stavby je duben – červen 2015. 

Obec bude v příštím roce rovněž realizovat projekt „Smeta-

nova Lhota – zlepšení nakládání s odpady“. Obec má již 

k dispozici 50 ks domovních kompostérů, které bude do 

konce března zdarma předávat občanům. Kompostéry jsou 

přednostně určeny pro občany z místních části Vrábsko a 

osad Podelhota a U Varvažovského mostu.  Obec provede 

během ledna průzkum zájmu občanů o kompostéry a po-

17.  pros ince 2014  

Zimní pranostiky 
 

V lednu mráz - těší nás; v lednu voda - věčná škoda. 
Svítí-li slunce na Hromnice, hojnost žita i pšenice. 
Březen bez vody - duben bez trávy. 
 
 

http://www.smetanovalhota.cz/
mailto:obec@smetanovalhota.cz


Hasiči 

Drakiáda 

Podzim a konec roku patří z pohledu SDH ke klidnější-

mu období. V září jsme uspořádali pouťovou zábavu, v 

říjnu drakiádu a soutěžní odpoledne pro děti a v pro-

sinci výroční valnou hromadu. Pouťová zábava v hos-

tinci U Chmele bohužel nemá takovou návštěvnost, 

jakou bychom si přáli, při nedělní pouťové mši u kap-

ličky se ale sejde značná část obyvatel obce. 

Drakiáda se letos konala už popáté. Větru se do fouká-

ní moc nechtělo, a tak se o to víc děti i jejich rodiče 

pustili do soutěží, které pro ně byly připraveny na le-

Spolková činnost 

tom rozhodne o jejich přidělení. Ještě do konce roku by 

měla obec převzít svozové vozidlo a 4 ks kontejnerů, které 

budou sloužit k přepravě odpadů.  

Zastupitelstvo obce 

Zastupitelstvo obce se v uplynulém roce scházelo téměř 

jednou měsíčně a má za sebou již 13 zasedání. Během 

podzimu se konalo i několik mimořádných zasedání 

z důvodu neodkladného schvalování smluv vztahujících se 

k realizaci plánovaných akcí. Poslední letošní zasedání je 

naplánováno na pondělí 29. prosince od 18:00 hodin 

v zasedací místnosti kulturního domu. Hlavními body pro-

gramu bude projednání a případně schválení návrhu roz-

počtu obce na rok 2015, projednání návrhu Zprávy o uplat-

ňování územního plánu Smetanova Lhota, schválení výše 

poplatku za komunální odpad na rok 2015 a další. 

Obnova katastrálního operátu 

Během podzimu byl projednán Katastrálním úřadem vypra-

covaný návrh obnoveného katastrálního operátu pro kata-

strální území Smetanova Lhota, který nabyl platnosti 9. 12. 

2014. Sdělení o této skutečnosti je nyní vyvěšeno na úřední 

desce a internetových stránkách obce. Jedná se o takzva-

nou digitalizaci, kdy jsou katastrální a pozemkové mapy 

převedeny do digitální podoby. Vzhledem k tomu, že v naší 

obci probíhá komplexní pozemková úprava, provedl Kata-

strální úřad digitalizaci pouze zastavěných území obce, 

které byly z obvodu pozemkových úprav vyjmuty. Při digi-

talizaci došlo v řadě případů i k upřesnění hranic a výměr 

pozemků. Většině vlastníků zůstávají výměry pozemků 

nezměněny, ale u některých došlo ke změnám. Upozorňuji 

na to z toho důvodu, že těmto vlastníkům vzniká povinnost 

podat do konce ledna 2015 opravné přiznání k dani 

z nemovitých věcí. 

Kulturní akce 

Obec uspořádala ke konci roku již tradiční akce, které se 

konaly v sále kulturního domu. První z nich byla Mikulášská 
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Slavomír Harbáček, starosta 

 

nadílka pro děti, která se konala v sobotu 6. prosince. Hned 

následující sobotu 13. prosince se konalo předvánoční po-

sezení pořádané pro naše spoluobčany důchodového věku. 

Vánoční náladu pomohly navodit místní děti, které si při-

pravily program pod vedením Ivany Zieglerové a Vlasty 

Kožené. 

Jako každým rokem, se sejdeme na štědrý den v 19:00 

hodin na návsi u vánočního stromku, abychom si popřáli 

hezké svátky, společně si zazpívali koledy a popili trochu 

toho vánočního punče. 

Poslední letošní akcí bude silvestrovská oslava, kterou po-

řádáme již několik let pro místní občany a jejich přátele 

v kulturním domě.  

Vítání občánků 

V pátek 5. prosince jsme přivítali v zasedací místnosti 

obecního úřadu naše nejmenší občánky, kteří se narodili 

v letošním roce. V srpnu se narodil Daniel Kouba a v září 

Luboš Zvonek. 

 

 

 

Mikulášská nadílka pro 

děti – některé se moc ne-

bály (asi nezlobily), někte-

ré si poplakaly. 
 

Pokračování na straně 3 
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Miroslava Lesáková 

 

tišti u Vrábska. Mohli si vyzkoušet chůzi po laně, soutě-

že v házení na cíl, střílení ze vzduchové pistole na terče 

a další disciplíny. 

Občas alespoň trochu zafoukalo, a tak jsme mohli ocenit 

vítězné draky vlastnoruční výroby. Máme radost, že jich 

na drakiádě přibývá stejně jako soutěžících, letos jsme 

za draky rozdali více než 30 fidorkových medailí . 

Někteří je rovnou snědli, jiní si raději opekli buřty a me-

daile nechali na krku. Těšíme se, že do dalších let bude 

draků nad letištěm a dětí u soutěžních stanovišť přibý-

vat. 

V prosinci se konala výroční hasičská valná hromada. 

Hlavním bodem schůze byla volba členů výboru SDH 

podle nařízení Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. 

V dalším funkčním období je složení výboru následující: 

Starosta SDH Pavel Káš, místostarosta Ondřej Lesák, 

velitel Igor Fousek, hospodářka Miroslava Lesáková, 

jednatelka Gabriela Šípová, hlavní strojník František Šíp, 

zástupce velitele Zbyněk Volf. Dále byla volena Kontrolní 

a revizní rada. Předseda KRR František Mišík, členové 

KRR Lukáš Kožený a Ondřej Dráb. Za sbor dobrovolných 

hasičů Smetanova Lhota Vám přejeme krásné prožití 

vánočních svátků a šťastný nový rok. 

Vánoční zpravodaj 

Fotbal 

Jelikož se blíží vánoční svátky, dovolte mi, abych se-

známil nejenom naše příznivce s tím, co je nového ve 

lhoteckém fotbale. 

Co se týče „A“ mužstva, které zakončilo podzimní část 

sezony na 10. místě, je to pro mě zklamání po tak slib-

ném začátku. Získali jsme 19 bodů, což je docela slibný 

počin, nicméně zejména druhá polovina podzimu nám 

nevyšla podle představ a jarní boje budou velice nároč-

né. Určitě je naším cílem záchrana v I.B třídě. 

„B“ mužstvo si vede podstatně lépe. Je ve své tabulce na 

druhém místě s pouze jednobodovou ztrátou na postu-

pové první místo. Takže cíl pro jaro je jasný:postup do 

vyšší soutěže! 

Jsem rád, že se nám povedlo úspěšně dokončit oplocení 

kolem hřiště i za brankami, na což jsme získali peníze 

z grantu Jihočeského kraje na obnovu sportovišť. 

Dále jsme provedli zhodnocení fotbalového období za 

rok 2013 na výroční členské schůzi dne 22.2.2014 a za 

rok 2014 byla výroční schůze dne 8.11.2014. 

A co nás čeká v následujícím období? Jsou to tradiční 

vánoční a silvestrovské dopolední fotbálky, kde si jednak 

zasportujeme a jednak si vzájemně popřejeme hezké 

svátky a nový rok. Na tyto fotbálky samozřejmě zveme 

naše příznivce. 

Dále nás čeká začátkem února soustředění na Šumavě a 

v druhé polovině března tradiční sportovní ples. 

Takže jménem AFK Smetanova Lhota přeji všem lidem 

pohodové prožití vánočních svátků a do Nového roku 

2015 mnoho zdraví, štěstí a nejenom naše fanoušky 

zveme na jarní fotbalové zápasy, kde bychom jim našimi 

zlepšenými výkony rádi poděkovali za jejich podporu. 

 

Václav Ziegler 

předseda AFK Smetanova Lhota 

 

 

Předvánoční posezení dů-

chodců – lidí přišlo o tro-

chu méně než jindy, ale 

z těch, kteří chodí pravi-

delně přišla většina. 
 

Pokračování ze strany 2 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z gruntovních knih 
 

Číslo 8 

Grunt Šafranovský 

„ U Kafků „ 

 

I. Šafránek Václav – držel grunt v roce 1640. Byl povinen 

složit 27 kop grošů. 

 

II. Bezřitka Jiřík – v roce 1651 získal prázdný a pustý grunt 

„pošacovaný“ za 70 kop grošů. Hospodařil asi do roku 1656 

a potom grunt také opustil. 

 

III. Hřebejk Václav – v roce 1672 se ujal pustého, spáleného 

a prázdného gruntu v „šacovní“ ceně 70 kop grošů. Měl 3 

syny. Václav Hřebejk předčasně zemřel a přesto, že     po 

něm zůstali 3 synové, všichni špatně hospodařili a grunt by 

přivedli k dokonalé ruině. Proto byl dosazen nový hospodář. 

 

IV. Kafka Lukáš – ujal se gruntu v roce 1692 za 70 kop 

grošů. 

 

V. Kafka Jan – grunt a k němu patřící chalupu převzal 6. 3. 

1705 v  ceně 80 kop grošů. Na grunt byl dosazen pro velké 

dluhy, zlé hospodaření a nedbalost předešlého.  

 

VI. Kafka Václav – zet předešlého majitele převzal grunt 11. 

1. 1730 v ceně 80 kop grošů, který po18 letech byl uznán 

jako dobrý hospodář.  Jeho děti: 

  Matěj – dědic gruntu 

  Václav – dědic chalupy 

 

VII. Kafka Matěj – syn Václava Kafky převzal grunt 12. 2. 

1760 po věkem sešlém otci za 80 kop grošů. Při gruntu 

byly 2 chalupy. Jedna podružská a druhá pro bratra Václava 

k užívání do smrti jeho a jeho dědiců. Dcera Matěje Kafky:

       Anna – dědička gruntu 

 

VIII. Říha Jan – sedlák, a Anna, rozená Kafková, dcera Matěje 

Kafky ze Smet. Lhoty č.8. Grunt převzal 26.3.1777 v  ceně 

509,7 zlatých. Svědkem byl purkrabí varvažovský Zvěřina. 

Jejich děti: 

  Václav – dědic gruntu, ale vzdal se ho ve 

  prospěch Josefa okolo 1787 Josef – možný 

  dědic chalupy č.35, dědil ale grunt   

  Anna – vdala se za Karla Chmelu, hajné

  ho, syna Vojtěcha Chmely, hajného z Hor. 

  Ostrovce č.19. 

 

IX. Říha Václav – přejímá grunt 20.10.1798 v postupní ceně 

2.934 zlatý. Bratr Josef má dostat  chalupu č.35 při gruntu 

vystavěnou s kusem místa – případně 300 zlatých. Sestra 

Anna má dostat chalupu č.34 s kusem zahrady a několika 
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Z historie obce VI 
 

Po roce 1720 došlo na Varvažovsku k bouřlivému 

nárůstu drobných domkářských usedlostí a k značně 

zvýšenému počtu obyvatel. Smetanova Lhota, mající 

ještě roku 1713 jen 23 zemědělských usedlostí (do-

mů), narostla v průběhu času tak, že roku 1840 měla 

již 97 domů s 656 obyvateli. Roku 1848 měla 98 do-

movních čísel a 707 obyvatel. V roce 1884 již 104 čísel 

a 900 obyvatel. Od let devadesátých došlo 

k neustálému poklesu obyvatelstva, ale počet domů 

prakticky narůstal až do současné doby. 

Ještě před zrušením poddanství a roboty prodal 

upadající maltézský řád varvažovské panství i s rychtou 

Radobyteckou  orlickým Schwazenbergům za 650.000 

zlatých. 

Přikoupením Varvažovska a tím i Smetanovy Lhoty 

byla zakončena série zvětšování orlického panství. O 

něm bylo již dávno rozhodnuto, že se stane druhoro-

zenstvím či sekundogeniturou schwarzenberskou. 

Jejím prvním majitelem se stal kníže Karel Fipi Schwar-

zenberg, vynikající diplomat a polní maršálek, vítěz 

nad Napoleonem v bitvě u Lipska roku 1813. Již roku 

1789 byly k Orlíku přikoupeny statky Horosedlo, Touš-

kov, roku 1804 statek Zalužany, roku 1806 statek 

Zbenice, roku 1816 panství Bukovany a roku 1847 

panství Varvažov. Sňatkem Karla II. Schwarzenberga 

roku 1813 s Josefinou Vratislavovou bylo k Orlíku zís-

káno panství Čimelice, Tochovice a Osov na Berounsku. 

Roku 1820 bylo k Orlíku přikoupeno též panství Sedlec 

u Kutné Hory. 

Po zrušení vrchnostenského zřízení 1850 a zave-

dení veřejné správy, stala se Smetanova Lhota součástí 

soudního a berního okresu Mirovického a od roku 

1868 součástí okresního hejtmanství Písek. 

Podle nového obecního zřízení, platného od roku 

1850, byla Smetanova Lhota zapojena do velké spojené 

obce varvažovské, která se stala největší spojenou obcí 

na Mirovicku. Patřily k ní všechny obce a osady bývalé-

ho panství varvažovského, rozmnoženy ještě o Horní a 

Dolní Ostrovec. 

Vynikajícím starostou spojené obce varvažovské 

v letech 1860 –1870 byl varvažovský mlynář / mlýn u 

Mostu č.55/ František Prchlík. 

Po roce 1870 se Smetanova Lhota s osadami Vráb-

sko a Karlov odloučila ze spojené obce varvažovské, 

jako samostatná politická obec.  

 



XIV. Biskup Jaroslav – jeho manželka se jmenovala Marie. 

Chalupu převzali podle svatební smlouvy 12.8.1922 a 

podle oddacího listu ze dne 19.8.1922. 

 

XV. Společní vlastníci – Chalupu převzali 14.3.1946: Bis-

kup František, Loukotková Karolina, Biskup Emanuel, 

Biskup Josef a Koudelková Marie. 

 

XVI. Gottfried František – s manželkou Barborou převzali 

chalupu 27.4.1946. 

 

XVII. Gottfried Václav – s manželkou Jarmilou vlastnili 

usedlost od 19.8.1965. 

 

XVIII. Koudelka Ondřej s manželkou Blankou vlastní used-

lost od září roku 2011. 

 

PŘÍRODNÍ PAMÁTKA VYSTRKOV 

Pokud se nechcete na procházce toulat jen tak bez cíle, 

zamiřte směrem na Karlov a projděte se na Vystrkov. 

Jedná se o chráněné území v katastru naší obce, přesto o 

něm málokdo ví. 

Území přírodní památky chrání část řeky Lomnice od 

hájenky Karlov až po železniční most u obce Horní Ostro-

vec od roku 1986. Důvodem ochrany  je výskyt několika 

chráněných druhů rostlin a živočichů v příbřežním pásmu 

řeky. Dlouhodobě zde žijí dva silně ohrožené druhy: sko-

kan zelený a ledňáček říční. Další chráněné druhy se vy-

skytují v ochranném pásmu (50 m okolo chráněného 

území), např. oměj pestrý, lilie zlatohlavá nebo jestřáb 

lesní. 

Lomnice bývala zlatonosnou řekou a tak se zde zachovaly 

četné pozůstatky po historické těžbě zlata. 

Nejméně náročný přístup je přes Karlov na Buzuluk a dále 

přes louky podél řeky až k železničnímu mostu. Tam, 

přímo na břehu řeky, naleznete informační tabuli, ze 

které se dočtete více zajímavých informací o tomto úze-

mí. Bonusovým zážitkem z výletu je (hlavně pro děti sto-

jící přímo pod mostem) právě projíždějící vlak vysoko nad 

vaší hlavou. Pokud se nechcete vracet stejnou cestou, 

můžete od mostu zamířit lesní cestou přímo do kopce a 

přes les k Jezeru a alejí k loveckému zámečku na Karlově.  

Snad v každém ročním období je potřeba počítat s horší 

schůdností cesty. Ať už z důvodu podmáčení nebo rozrytí 

divokými prasaty    

 

 

Blanka Koudelková 

věrtelí polí nebo místo polí 200 zlatých. Při nastoupení 

druhého kolena chalupa připadne zpět ke gruntu bez 

výplaty. Výminek. 

 

X. Říha Josef – grunt ujal 17.1.1800, poněvadž předešlý 

bratr Václav to „štěstí měl“, že na drahenické panství, do 

vsi Svučice, se na selský grunt přiženil. Protože na dvou 

gruntech hospodařit nemůže a podle cís. král. patentů ani 

nesmí, postoupil tento grunt s povolením otce mladšímu 

bratru Josefu Říhovi, který ještě v letech nedospělý jest. 

Grunt přejal za stejných podmínek. Václav dostal z gruntu 

250 zlatých, které splatil do záduší a podílu 350 zlatých.  

 

 Říha Josef – syn Jana Říhy, sedláka a Anny, rozené Kafko-

vé ze Smet. Lhoty č.8. Oženil se jako vdovec 19.4.1825 ve 

38 letech s Annou Žákovou, narozenou 11.2.1802, dce-

rou Vavřince Žáka, z Radobytec č.5 a Viktorie, rozené 

Žákové z Cerhonic č.28. Jeho děti z I. manželství: 

  Martin – dědic chalupy 

1821 František  

 

XI. Říha Martin – domkář, jeho žena se jmenovala Dorota 

rozená Vocelková. Zde je určitý nesoulad mezi údaji 

gruntovní knihy církevní matrikou a pozemkovou knihou. 

Jejich syn:    Jan – dědic chalupy 

 

XII. Říha Jan – syn Martina Říhy a Doroty, rozené Vocelko-

vé ze Smet. Lhoty č.8. Oženil se 4.6.1827 s Barborou 

Strnadovou, dcerou Kašpara Strnada, domkáře a tkalce z 

Varvažova a Alžběty, rozené Kořánové. Chalupu převzali 

20.6.1834 odevzdáním a 20.6.1939 postupem.                                                                                                

Od roku 1840 byla spoluvlastnicí Barbora, rozená Fous-

ková z Mošovice ? Asi to byla druhá žena Jana Říhy. Jejich 

dcera: 

  1854 Barbora – dědička chalupy 

 

XIII. Biskup Emauel – rolník, oženil se s Barborou Říhovou, 

narozenou v roce 1854, dcerou Jana Říhy a Barbory, ro-

zené Strnadové ze Smet. Lhoty č.8. Chalupu převzali 

postupem 2.11.1883 postupem. Jejich děti: 

  29.5. 1875 František  

  1.5. 1878 Jaroslav – dědic chalupy 

  2.6. 1882 Karolina – vdala se 14.6.1914 

za  Karla Hlinku, narozeného 6.3. 1872, účetního revi-

denta z Prahy, asi jako vdova se znovu provdala 

23.1.1916 za vdovce Antonína Loukotu, narozeného 

22.11.1869    

  17.9. 1889 Emanuel -   

    17.3.1891 Antonín – oženil se 

19.11.1921 s Josefou Trčovou, narozenou 15.3. 1899, 

dcerou Václava Trči, rolníka z Minic č.1 a Anny, rozené 

Vaněčkové z Pohoří č.5. 
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Ivana Zieglerová 

Tip na výlet 
 



3 593 000

129 440

0

24 428 339

28 150 779

Paragraf 1032 Lesní hospodářství 130 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 130 000

Paragraf 2212 Silnice 7 402 850

Z toho třída 5 Běžné výdaje 375 000

Z toho třída 6 Kapitálové výdaje 7 027 850

Paragraf 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 5 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 5 000

Paragraf 2310 Pitná voda 5 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 5 000

Paragraf 2321 Odvádění a čištění odpadních vod 23 520 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 120 000

Z toho třída 6 Kapitálové výdaje 23 400 000

Paragraf 3314 Činnosti knihovnické 35 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 35 000

Paragraf 3326
Pořízení, zachování a obnova hodnot místního 

kulturního, národního a historického povědomí
20 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 20 000

Paragraf 3399
Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích 

prostředků
77 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 77 000

Paragraf 3412 Sportovní zařízení v majetku obce 290 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 40 000

Z toho třída 6 Kapitálové výdaje 250 000

Paragraf 3419 Ostatní tělovýchovná činnost 35 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 35 000

Paragraf 3541
Prevence před drogami, alkoholem, nikotinem a jinými 

návykovými látkami
2 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 2 000

Paragraf 3612 Bytové hospodářství 10 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 10 000

Paragraf 3613 Nebytové hospodářství 10 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 10 000

Paragraf 3631 Veřejné osvětlení 60 000

Návrh rozpočtu na rok 2015

I. ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY:

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE:

Třída 1 - Daňové příjmy celkem

Třída 2 - Nedaňové příjmy celkem

V souladu s § 44, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění a v souladu se zákonem 

č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, se tímto 

dává, podle § 11 odst. 3, ke zveřejnění na úřední desce obce Smetanova Lhota po dobu 

nejméně 15 dnů před projednáním v zastupitelstvu obce Smetanova Lhota tento „Návrh 

rozpočtu na rok 2015“, aby se k němu mohli občané vyjádřit písemně, ve stanovené lhůtě, při 

jeho zveřejnění nebo ústně na zasedání zastupitelstva obce. Tento návrh rozpočtu bude 

projednán na zasedání zastupitelstva obce Smetanova Lhota dne 29.12.2014. Projednáním 

končí lhůta ve které se mohou občané k tomuto návrhu písemně vyjádřit.

Třída 4 - Přijaté transfery celkem

PŘÍJMY CELKEM

Třída 3 - Kapitálové příjmy

ke schválení závazných ukazatelů rozpočtu Zastupitelstvem obce
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Z toho třída 5 Běžné výdaje 60 000

Paragraf 3639 Komunální služby 430 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 380 000

Z toho třída 6 Kapitálové výdaje 50 000

Paragraf 3669 Ost.správa v obl.bydlení, komunál.služeb a úz.rozvoje 17 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 17 000

Paragraf 3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů 20 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 20 000

Paragraf 3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 165 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 165 000

Paragraf 3725 Využívání a zneškodňování komunálních odpadů 110 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 110 000

Paragraf 3726 Využívání a zneškodňování ostatních odpadů 912 000

Z toho třída 6 Kapitálové výdaje 912 000

Paragraf 3741 Ochrana druhů a stanovišť 2 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 2 000

Paragraf 3745 Péče o vzhled obce – zeleň 255 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 125 000

Z toho třída 6 Kapitálové výdaje 130 000

Paragraf 4341 Sociální pomoc osobám v hmotné nouzi a obč.nepřizp. 1 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 1 000

Paragraf 5512 Požární ochrana 75 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 75 000

Paragraf 6112 Zastupitelstva obcí 715 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 715 000

Paragraf 6171 Činnost místní správy 842 500

Z toho třída 5 Běžné výdaje 742 500

Z toho třída 6 Kapitálové výdaje 100 000

Paragraf 6310 Výdaje z finančních operací 63 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 63 000

Paragraf 6320 Pojištění majetku 20 000

Z toho třída 5 Běžné výdaje 20 000

35 229 350

-7 078 571

Financování celkem 7 078 571

Z toho 8115 Změna stavu krát.prostředků na BÚ 466 243

8123 Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky 12 586 000

8124 Uhrazené splátky dlouhodobých půjč.prostředků -5 973 672

Návrh rozpočtu obce na rok 2015 je předkládán jako schodkový z důvodu realizace 

plánovaných akcí, které jsou smluvně dotačně podpořeny (ČOV a kanalizace, rekonstrukce 

komunikací, ap.). Schodek rozpočtu bude uhrazen částěčně zůstatkem finančních prostředků 

na bankovních účtech obce z minulých let, a částečně pomocí smluvně zajištěnými úvěry. Při 

přípravě návrhu rozpočtu vycházíme ze schváleného rozpočtového výhledu na rok 2015. V 

oblasti příjmů vycházíme z vývoje daňové výtěžnosti v letech 2013 až 2014 a z predikce MF ČR 

pro rok 2015. V oblasti výdajů pak vycházíme z předpokládaných běžných výdajů na provoz 

obce a plánovaných kapitálových výdajů pro rok 2015.

III. FINANCOVÁNÍ:

ROZDÍL PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ

VÝDAJE CELKEM

Z toho Třída 5 - Běžné výdaje

Z toho Třída 6 - Kapitálové výdaje

3 359 500

31 869 850
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Životní výročí 
 

Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, kteří 

oslaví své významné životní výročí v prvním čtvrtletí roku 

2015. 

Leden: 

Bedřiška Panáčková, 88 let 

Pavla Klimešová, 70 let 

Marie Vartecká, 87 let 

 

Únor: 

Gotfríd Jan, 84 let 

 

Březen: 

Marie Gabrielová, 83 let 

Karel Průcha, 75 let 

Václav Mašek, 80 let 

Josef Sybal, 86 let 
 

Počet občanů v naší obci k 30.11.2014 
 

Věkové rozmezí Počet obyvatel 

 0 – 3 18 

 4– 6 14 

 7 – 10  13 

11 - 14 6 

15 – 20 14 

21 - 26 14 

27 – 35 24 

36 - 45 50 

46 - 55 32 

56 - 65 41 

66 - 75 45 

76 - 85 20 

86 - 100 9 

Naše obec má  k 30.11.2014 300 trvale žijících obyvatel a 2 cizince. 

Informace 

 

Pracovní doba a úřední hodiny 

 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

Út 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

St  -------------------- 

Čt 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2013: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 

Pá 8:00 – 11:00 16:00 – 18:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Pozvánka !! 

V pondělí 29. prosince, se koná zasedání Zastupitelstva obce, kde bude kromě jiného projed-
nán rozpočet obce na rok 2015, návrh Zprávy o uplatňování územního plánu obce a výše po-
platku za komunální odpad v roce. Zasedání se koná v zasedací místnosti obecního úřadu a 
začíná v 18:00 hodin. 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

